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Epomoesic

Epotnon 1
(o) EEnynote odvtopa Tt kKavel To akdAovbo tpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>
# include<math.h>
int main()
{

double s=0; int i;

for( 1=8; i<=26; i+=3) s+=sqrt(i);

printfF(""%.31F \n",s);

return O;
}
(B) T'pdyte Tov mopamdve Kodka ypnopomoldvog tov fpdyo while avti tov Bpodyov
for [1 povadal.

Andvtiyon

(o) To mpdypoppo vmoroyiler Kol TLWOVEL TNV TWH TOL 0BpoiouaTog

V8 + V11 +14 +17 +20 +4/23 +/26 «an TNV TUTAOVEL PE 3 deKadKE ynoia
(B)

# include<stdio.h>
# include<math.h>
int main()

double s=0; iInt i;
i=8;
while(i<=26)

s+=sqrt(i);
i+=3;

3
printf('%.31F \n",s);
return O;

Epoten 2

(a) EEnynote cuvropa 1t kévetl to akdiovbo tpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>

# include<math.h>

int main()

float x,y;

scanf("%fuf", &x, &y);

ifT(xI=y) printf(C"%.31F \n",x+y);
else printf(""%.31F \n",x/y);
return O;



(B) Tt Ba ekTVIOGEL TO TPOYPOALLLLO GTIV 000V AV EIGAYOVLE OO TO TANKTPOADYLO TIG
TIHEG 2 Kot —3 KoL TL 0V EI0AYOVUE TIG TYES —7 Ko —7; [1 povada].

Anédvtiyon
(o) To TpoOypappa TummveL To Afpotcpa 2 aplBumdv av avtoi eival dtapopetikoin 1 av
etvan ioot. (B) —1 kon 1.

Epoton 3

(a) EEnynote ouvtopa Tt kévetl to akdiovbo mpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>

# include<math.h>

int main()

{ _
int n;
for (n=50;n1=60;n++) printf("%d \t %f \n",n,log(n));
return O;

}

(B) Av otV for avtikatactioovpe Tov aptud 60 pe tov apBuo 40 1t Ba copPet; [1
Hovada].

Andvtinon
(o) To Tpodypappa TVTOVEL 68 GTHAESG TOVG aP1BLoVS amd 1o 50 £mg Kot To 59 Kot Tovg
QLO1KOVG ToVG AoyapiBuovg. (B) To Tpdypappa dev Ba TeppaticoTel TOTE.

Epaoton 4
(a) EEnynote ouvtopa Tt kével to akdiovbo mpdypappa [1,5 povadec]:
#include<stdio.h>
main()
{
int i=0,j=0, c;
c=getchar();
while (c!="%$")
{
it (c=="a") i++;
else if (c=="s") j++;
c=getchar();

gri ntFC%d\t%d\n", i, J);
}
(B) Tt Ba extvndoel n evroAn printf onv 006vn av gilcdyovpe amd To TANKTPOAGY10
10 Keipevo: Geia sas *paidia* kai kalh sas epityxia$; [l povdda].

Andvinon

(o) To mpoOypappa petpdet To TANO0G TOV YAPAKTP®V a KOl S TOL EIGAYOVUE OO TO
TANKTPOAOYIO HEYPL TNV TANKTPOAGYNGN TOV YOPOKTHPA $ TOL SNAGDVEL TO TELOG TOV
Kkewévov pag (B) 8 ko 4.

Epdnon 5
(o) EEnynote odvtopa Tt kavel To akdAovBo tpdypappa [1,5 povadec]:
# include<stdio.h>
# include<math.h>
int main()
{ _
int n;
for (n=100;n!'=50;n--)



if(n%3==0) break;
printf(C'%d \t %f \n",n,sqrt(n));
1eturn 0;
}
(B) Av n evtoln break otov mopomAved KOSKO OVIIKOTOOTOOEL e TNV E€VIOAN
continue oo B gtvat Ta amoteréspoTa Tov Ba TvTOoVY otV 006vN; [1 povadal.
Andvinon
(o) To mpodypappa Tommvel Tovg aptpove 100 ko 10 Ko otapatdet
(B) To mpoypappa tomadvel o€ otnieg toug apBuovg and to 100 péyxpr 51 mov dev
etvan moAlamAdota tov 3 (pe eBivovoa celpd) Kot Tig TETPAyOVIKES ToVG pilec.

AocKknoeig

Acknon 1
>10ov akdAovBo kMoK T B ekTuITdGEL | printf av ddcovpe amd To TANKTPOADYLO TIg
Tiég —3 kot 7 6tav pog {nmoel va siodyovpe tipéc; [2,5 povadec]
int n=-3,1,k;
float x=3.,y;
printf('Dwse times: ");
scanf(C'%d%f*", &1 ,&y);
k=3/5;
X=++nNn;
X*=1;
n=--Kk;
y=n%i ;
printFC%d\t%d\t%d\t%F\t%F\n"",n, i,Kk,x,y);
Andvinon
Oa TvnOoE!l
-1 -3 -1 6.0 -1.0

Aoknon 2
>10ov akOdAovBo kMoK Tt B ekTuITdGEL | printf av ddcove amd TO TANKTPOAHYLO TIg
TiéS 4 ko —10 otav pag Inbel va eicdyovpe TYEG; [2,5 povadeg]
int n=6,1,k;
float x=-4_,y;
printf(''Dwse times: ");
scanf(""%d% ", &1 ,&y);
k=11/2;
x-=k;
X=N--:
y=k%i ;
n=k--;
printfC%d\tsd\t%d\t%F\t% A", n, i Kk, X,y):
Anavinon
®o TVTOoEL
5 4 4 6.0 1.0



Aoknon 3
>10v akOdAovBo kdoKa Tt B ekTuITdGEL | printf av ddcovpe amd To TANKTPOAHYLO TIg
TIéS 2 ko 5 otav pag (ntnbet va eicdyovpe TWES; [2,5 povadeg]

int n=10,i,k;

float x=4.,y;

printf(''Dwse times: ");

scanf(""%d% ", &1 ,&y);

k=11%2+4;

X*=y-2;

n--;

n=k--;
printfC%d\t%d\t%d\t%F\t%F\n"",n, i ,K,X,y);
Anavinon
Oa TVTOGEL
5 2 4 120 2.0

Aoknon 4
>10ov akdAovBo kMoK Tt B ekTuITdGEL | printf av ddcovpe amd To TANKTPOAHYLO TIg
TIéS 6 ko 8 otav pag (ntnbet va eicdyovpe TWES; [2,5 povadeg]

int n=-8,1,k;

float x=7.,y;
printf('Dwse times: ');
scanf(""%d% ", &1 ,&y);

k=11%2+8/3-2;

X+=y-2;
n+=-7;
y=k/1i;
n-=Kk;
printfC %d\t%d\thd\t%F\t%F\n",n,i,k,x,y);
Andvinon
®a TVTOOEL
-16 6 1 13.0 0.0
Aoknon S

>10ov akdAovBo kMoK T B ekTuITdGEL M| printf av ddcovpe amd To TANKTPOAHYLO TIG
Tié 16 ko -8 dtav pog {ntnbel va eiodyovpe Tpéc; [2,5 povadec]
int n=-9,1,kK;
float x=10.,y;
printf("'Dwse times: ');
scanf(""%d% ", &1 ,&y);
k=11%4;
X*=y-2;
n=--k;
y=(k+16)/i;
n*=k;
printfC%d\tsd\thd\t%F\t% A", n, i, Kk, X,y):
Anavinon
Ou TVTOGEL
4 16 2 -100.0 1.0



Ilpoypannota

Hpoypappa 1
Na ypayete éva mpdypappo to onoio Oa petpdet, kot Bo Tvndvel oty 0006V, TO
TA00G TV YOPAKTNPOV a 7oL €6AyovUE OmMO TO TANKTPOAOYlO UHEXPL TNV
TANKTPOAGYNON TOV YapakTnpo $ mov dnidvel 1o TEAOG TOL KEWEVOL MG AV TO
mA0og avtd eivor dptiog aplBudg to mpoOypoupa o Tvmdvel emiong TV AEEN
ARTIOS evd av givon teprrtdg ) AéEn PERITTOS.
Andavinon
#include<stdio.h>
main()
{
int i=0, c;
c=getchar(Q);
while (c!="%$")
{
if (c=="a") i++;
c=getchar();

b

it (i%2==0) printF("%d\tARTIOS\n",i);
else

printf(C'%d\tPERITTOS\n",i);

Hpoypoupae 2
Na yphwyete éva tpdypappa to onoio Ha Tuvmdvel otnv 006vn pe akpifelo tecodpwv

X422 v X< 7

X=5 av X=17

JeKAdIK®V yneiov v Ty g ovvapmong f(X) = H

2 -3 av T<x<l12
X/12 av X>12

TN TOL Tpaypatikov X Oa dtveton amd to TANKTPOAGYLO [S povadec].
Andvinon

# include <stdio.h>

# include <math.h>

main()

float x, result;
printf(’'dose tin timi tou x \nx=") ;
scanf("'%f",&x) ;
if (x<7)
result=sqgrt(pow(x,2)+2);
else if (x==7)
result=x-5;
else 1If (x>78&8&x<12)
result=2*pow(x,3)-3;
else
result=x/12;
printfF('gia timh tou x=%8.2F \nh timh tis synarthshs einai F(xX)=%8.4f
\n",x,result);

}



Hpoéypappa 3
Noa ypayete éva mpoypapupo 1o omoio Ba tumdvel otnv 006vn pe akpifela TpidV
2

sin(3X) av x<2

deKadik@v ynoiov mv T g cvvaptong f(X) = X+2 . H
1
ex! av x>2
TN TOL TPaypaTikoL X Oa dtveton amd to TANKTPOAGYLo [S povadec].
Andvinon
# include <stdio.h>
# 1

n
nclude <math.h>
n

main()
{

float x, result;
printfF('dose tin timi tou x \nx=") ;
scanf("'%f",&x) ;
if (x<2)
result=sin(3*x)*(pow(x,2)-4)/(x+2);
else
result=exp(1/(pow(x,2)-1));
printf(*'gia timh tou x=%8.3F \nh timh tis synarthshs einai T(x)=%8.3f
\n",x,result);

}

Ipéypoppa 4
Noa ypayete éva mpdypappo to omoio Bo tumdvel oty 006vn 0 TETPAY®VO €VOG
axepaiov, mov Ba divetar omd To TANKTPOAOYL0, v AVTOHG Elvar TEPITTOS Kol TOV KOO
Tov (Tpitn dOvvaun) av avtdg etval dptiog. [S povaoeg].
Anédvtinon
# include <stdio.h>
# include <math.h>
main()
{
int x;
printf("'dose tin timi tou akeraioy X \nx=") ;
scanf("'%d",&x) ;
if (xX%2==0) printfC"%IF\n",pow(x,3));
else
printf(C'%If\n"", pow(x,2));
b

Hpoéypappe 5
Na yphwyete Eva Tpodypappa 1o omoio Ba d€xetor dvo apBuove amd 10 TANKTPOAdYLN
Kot Ba vroloyiler To mnAiko tov piKpOTEPOL TTPOG TOV peyarvtepo. O KmOwag Oa
TPEMEL VO AVTIPETOTICEL KATAAAN A TNV TtepinTmon Omov ot dvo apduoi gival icot [5
Hovadeg].

Andvinon
# include <stdio.h>
# include <math.h>
main()

{

float Xx,y;

printf('dose tin timi ton x kai y ') ;
scanf("%f%f",&x, &y);



it (y) printfF(C"%FP\n",y/x);
else if (x<y) printf("%F\n",x/y);
else printf("'lsoi arithmoi, apotelesma =1\n"");

}



